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YBaxaemas Mpuna! [TomoGHbBIE OLIYIIEHUST MOTYT BCTPe4aThCs IIPU TaKOM 3a00JieBaHUU, KaK IACTUT
(BocmazieHue MO4Y€eBOTO My3kIps). [I715 U3/IeYeHUs [UCTHTa HeOOXOOMMO BHISICHUTD €70 IPUYNHY.
[ToaTomy Bam HeoOxoguMo 06ciiemoBaThCs: Ha YPOT€HUTAIbHYI0 HH(DEKIHNIO - XITaMUTUH,
TPUXOMOHA/IH, TapAHEPEJIIbl, MUKOIIIa3Mbl, KAHTUIH!, Ypeallla3Mbl; COaTh OOIIMI aHaIN3 MOYH,
II0CEB MOYM Ha (JIOPYy ¥ YYBCTBUTENNBHOCTh K aHTUOMOTUKAM, cHenaTh Y3M MO4eBOTo Nmy3hIps U
TeHUTaJIuM, IPOKOHCYIbTUPOBATHCS Y TUHEKOJIOTa. [1ocTie moTydyeHus aHaIlu30B MOXKHO Tofo6paTh
cxemy nedeHusd. [loka MOXKHO peKOMEHI0BaTh COOIONATh AUETY (MCKITIOYUTh OCTPOE, CONIEHOE,
aJIKOT0JIb), TUTh OTBAPhl MOUYETOHHHIX TPAB (KYKYPY3HBIE PHIIbIIA, TOJIOKHSIHKA, IUCT OPYCHUKH 110
1/3 crakaHa 3 pasa B [ieHb), MUTh OOJIbIIE XKUAKOCTH (Yal, COKM, KOMIIOTHI, MOPCHI). Yoauwu!



